

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB - 25.03.2020 **Meldungsnummer:** UP04-0000001721

Kanton: BE

Anhang:

Mikron_SHAB_GV_Einladung_2020.pdf

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung Mikron Holding AG

Mikron Holding AG CHE-103.931.740 Mühlebrücke 2 2502 Biel/Bienne

Angaben zur Generalversammlung:

15.04.2020, 16:00 Uhr, Mikron Holding AG, Langenthal

Einladungstext/Traktanden: Ordentliche Generalversammlung der Mikron Holding AG vom 15. April 2020

Die ordentliche Generalversammlung der Mikron Holding AG kann in diesem Jahr **nicht wie geplant durchgeführt** werden. Der Bundesrat hat die Durchführung von öffentlichen und privaten Veranstaltungen bis am 19. April 2020 untersagt.

Die Teilnahme an der Generalversammlung vom 15. April ist deshalb auf den Präsidenten des Verwaltungsrats der Mikron Holding AG, auf vom Verwaltungsrat bestimmte Mitarbeitende der Mikron Gruppe, auf den unabhängigen Stimmrechtsvertreter und auf einen Vertreter der Revisionsgesellschaft PwC beschränkt. Die ordentliche Generalversammlung findet nicht im Kongresshaus Biel, sondern in Räumlichkeiten am Verwaltungssitz der Mikron Holding AG in Langenthal statt.

Ablauf

- 1. Begrüssung
- 2. Geschäftsjahr 2019 und Ausblick 2020
- 3. Fragen der Aktionärinnen und Aktionäre
- 4. Ordentliche Traktanden

Alle Aktionärinnen und Aktionäre sind gebeten, ihre Stimme via schriftliche Vollmacht an den unabhängigen Stimmrechtsvertreter (Herr Urs Lanz, Notar und Fürsprecher, Hauptstrasse 54, 2560 Nidau) zu delegieren. Voten, Anträge

und Fragen können bis zum 10. April schriftlich eingereicht werden.

Der Geschäftsbericht (Lagebericht, Vergütungsbericht, Jahresrechnung der Mikron Holding AG und der Mikron Gruppe) und die Berichte der Revisionsstelle für das Jahr 2019 stehen zum Download bereit unter: www.mikron.com/reports.

Die im Aktienregister eingetragenen Aktionärinnen und Aktionäre haben eine persönliche Einladung erhalten. Die Einladung ist online einsehbar unter: www.mi-kron.com/agm.

Biel, im März 2020

Der Verwaltungsrat

Mikron Holding AG, Mühlebrücke 2, CH-2502 Biel, Schweiz ir.mma@mikron.com